KOHTPOJIBHO-UBMEPUTEJIBHBIE MATEPUAJIBI AJITEBPA 7-9 KIIACC

KoHnTpoJbHbIe padoTsl 7 Ki1ace
KonTpoasnas padora Nel
Bapuanr 1.

1. Pemvite ypaBHEHue:
1) 9x — 8 =4x + 12; 2)9-7(x+3)=5-4x.

2. B nepBowm siuke 061710 B 5 pa3 6osblie 10510k, ueM Bo BropoM. Korza u3 nepBoro siuka B3suii
7 KT 0JI0K, @ BO BTOPO# 00BN 5 KT, TO B SIIMKaX S0JOK CTAJIO TOPOBHY. CKOJIBKO
KUJIOTPaMMOB sI0JI0K OBLJIO B Ka)KJIOM SIIUKE CHavasa?

3. Pemute ypaBHeHue:

1) (8y—12) (2,1 +0,3y) =0; 2) 7x —(4x +3)=3x+ 2.

4. B nepsslif Marasus 3ase3nu 100 kr koHdeT, a Bo BTopoit — 240 kr. IlepBblii Marazux npoaasain
eXeJIHEeBHO 1o 12 kr koH(eT, a BTopoi — 1o 46 kr. Yepes CKoIbKO JTHEH BO BTOPOM MarasuHe
ocTaHercs B 4 pa3za MeHbllle KOH(DET, ueM B IepBoM?

5. Ilpu kakoM 3HaueHUH a ypaBHeHue (a + 3)x = 12:

1) umeeT KopeHb, paBHBIii 6; 2) HE UMeeT KOpHEei?

Bapmuanr 2.

1. Pemure ypaBHEHuUE:
1) 6x—15=4x+11; 2)6—-8(x+2)=3-2x.

2. B ¢byr00npHOM CeKIMM 3aHUMAIOCh MIEPBOHAYAIBHO B 3 pa3 00JIbIIe YYCHUKOB, YEM B
OackeT6osbHON. Koraa B ¢pyTOO0IBHYIO CEKITHIO MOCTYMIIIO elié 9 yUeHUKOB, a B
0ackeT00JIbHYIO — 33 yUeHHKA, TO B CEKIIUAX YICHUKOB CTaJI0 MOPOBHY. CKOJIBKO YICHHUKOB
OBLIO B Ka)KIOM CEKIIMU CHadasa?

3. Pemute ypaBHEHHUE:
1)(12y+30)(1,4-0,7y) =0; 2)9x — (5x -4) =4x + 4.

4. TlepBblii pabouunii OKEH ObLT H3TOTOBUTD 95 netaneid, a BTopoit — 60 meraneit. [lepBriii

pabounii M3rOTaBIUBAJ €KEJIHEBHO I10 7 JIeTajei, a BTOpoil — o 6. Uepe3 CKOIBKO THEH MepBOMY

paboyemy ocTaHeTCsl U3TOTOBUTH B 2 pa3a 0oJibliIe JieTasell, 4eM BTopomy?

5. IIpu xakom 3HaueHUU a ypaBHeHue (a + 3)x = 12:

1) uMeeT KOpeHb, paBHbIH 6; 2) He UMeeT KOpHen?

KontpoabsHnas padora Ne2

Bapmanr 1.
1. Haiinure 3Hauenune Beipaxkenus: 3,5 - 23 - 3%,
2. TpencTaBbTe B BUJIE CTENEHU BBIPAKEHHUE:

43 | 2
Dxs-x®, 2)x%:x6, 30, 4T

3. TlpeoGpa3syiiTe BhIpaKeHUE B OJJHOYIEH CTAHIAPTHOTO BUJIA:
1) — 6a*b5 - 5b? - a®, 2)(— 6m3n?)3 .

4. TlpencTaBbTe B BUIE MHOTOYJIEHA CTAHIAPTHOTO BH/IA BEIPAKEHHE:
(6x% —5x+9) — (3x2 +x-7).



5. Beruucnure:
513.1252

2 125 2v6.011y8
D~ 2) (3)°-(15)°.
6. Yrpocrure Beipaxkenue 128x2y3 - (—i xy>)3.

7. BmecTo 3BE37I0UKH 3aIUIINTE TAKOH MHOTOYJICH, 9YTOOBI 00pa30BaNIOCh TOKIECCTBO:

(4x% —2xy +y2 ) —(*) = 3x2 + 2xy.

8. Jokaxwure, uto 3HaueHue Boipaxkenus (11n + 39) — (4n + 11) kpatHo 7 nipu r0060M
HATypaJbHOM 3HAYCHUH N.
Bapuanr 2.

1. Haiiure 3HaueHue Beipaxkenus: 1,5 - 24 - 32,

2. [IpeacraBbTe B BHJIE CTEIICHH BhIpaKEHHUE:
7. 4 7. 4 74 (@3 -a'’
Da’-a*, 2)a’:a* 3)(a")*, 4)7.

3. [IpeoOpa3yiiTe BeIpakeHNE B OJTHOYJIEH CTaHJApTHOTO BHJIA!
1) — 3x3y*x> - 4y3, 2)(— 4a®b)3 .

4. TlpencraBbTe B BUA€ MHOTOYJICHA CTAaHAAPTHOTO BUJIA BRIPAKCHHE:
(5a% — 2a-3) — (2a® + 2a-5).

5. Beruucnure:
4_95 . 712

DS (1D

6. YnpocTtute BeIpakeHue 81x°y - (—i xy?)3.

7. BmecTo 3BE3JI0UYKU 3aAIUIINTE Takoi MHOT'OYJICH, YTOOBI O6pa3OBaJ'IOCI) TOXIOCCTBO:

(5x2 - 3xy - y?) — (*) = x2 + 3xy.

8. JlokaxkuTe, 4To 3HaYcHHE BeIpakenus (14n + 19) — (8n - 5) kpaTHo 6 npu 106OM
HATYpaJIbHOM 3HAYCHUH N.

KonrpoabHnas padora Ne 3

Bapmanr 1.

. Hpe,[[CTaBLTe B BUJAC MHOI'OYJICHA BBIPAKCHUC!
1) 7m(m3-8mz2 + 9); 3) (3m —4n)(5m + 8n);
2) (x—2)(2x +3); 4) (y +3)(y> +y —6).

2. Pa3nosxure Ha MHOKUTENU:
1) 12ab — 18b2; 2)21x7 -7x*, 3)8x—8y+ax-ay

3. Pemmute ypaBHenue 5x? - 15x = 0.

4. Yupocrute Boipaxkenue 2¢(3c —7) — (¢ — 1)(c + 4).



5. Pemute ypaBHenue (3x — 5)(2x + 7) = (3x + 1)(2x — 3) + 4x.

6. Haiinute 3Hauenue BeipaxxeHus 14Xy —2y + 7X — 1, ecnu
x=1z, y=-06.

7. Pa3noxxure Ha MHOKHTENN TpéxwieH x? - 12x + 20.

Bapuanr 2.

. [IpecTaBbTe B BUjIe MHOTOYICHA BBIPAYKCHHUE!
1) 2x(x* —5x3 + 3); 3) (7x — 3y)(2x + 5y);
2) (y+2)@3y-5); 4) (x -1 -x-2).
2. Paznoxxure Ha MHOXKHUTEIH:
1) 15xy — 25y2;  2) 12a® - 4a*; 3) 6a— 6y +ab - by.
. Pemmnre ypaBuenne 7x? + 21x = 0.
4. Yupoctute Beipaxkenue 3m(2m — 1) — (m + 3)(m - 2).
5. Pemute ypaBHenue (4x — 1)(3x - 2) = (6x + 1)(2x + 3) - 4x.

6. Haiinute 3naueHue Boipaxkenus 18ab —27a + 2b — 3, eciiu
1
a=-1 b=1.2.

7. Paznoxure Ha MHOKHTENW TpEXwieH x? + 15x + 50.
KonTpoabsHas padora Ne 4

Bapmanr 1.

1. HpeﬂCTaBI/ITB B BUJA€ MHOTI'OYJICHA BBIPAXKCHUC!

1) (x+9) 3) (m-7)(m+7);

2) (3a-8b) 4) (6a + 10b)(10b - 6a).
2. Pa3zmoxute Ha MHOKHTEIH:

1) -1, 3) 257 4

2) x2-dx+4; 4)  364*- 60ab + 25b2.

3. Ynpocture Beipaxkenue (x + 3)(x - 3) - (x - 4)%

4. Pemre ypaBHEHHE:
(5x - 1)(x + 2) + 3(x - 4)(x + 4) = 2(2x + 3)%- 8.

5. IpesicTaBbTe B BUjIE TPOM3BeEAeHUs BhIpaxkenue: (3a - 1) - (a + 2)°.

6. Ynpocture Beipaxkenne (a - 6)(a + 6)(36 + a?) - (a?- 18)? u naiiaure
ero 3HaYeHHe NP a = — %.

7. Jlokaxwure, 4TO BBIpAKEHHE X - Bx + 13 IPUHUMAET MOIOKUTETBHBIE
3HAUEHUS MPU BCEX 3HAUCHUAX X.



Bapuanr 2.

1. HpeZ[CTaBI/ITB B BUJIC MHOT'OYJICHA BBIpa)KeHI/Ie:
1) (m-5)% 3) (a+3)(a-3);
2) (2a+7b)% 4) (8x + 5y)(5y - 8X).

2. Pa3noxxure Ha MHOYKUTEIIH:
1) x2-81; 3) 16x2- 49;
2) y?>-6y+9; 4) 94+ 30ab + 25b?,

3. Vapocrute Beipakenue (N - 6)? - (n - 2)(n + 2).

4. Pemute ypaBHEHUE:
(7x + 1)(x - 3) + 20(x - 1)(x + 1)= 3(3x - 2)?+ 13.

5. IpencraBbTe B BUjE NpOM3BeNeHNs BeIpakenue: (2a + 1)%- (a - 9)2.

6. Yrpocture Beipaxkenne (b - 5)(b + 5)(b?+ 25) - (b?- 9)2 u HaiimuTe

1
ero 3HaueHue npu b = -3

7. JlokakuTe, 4TO BRIpaKeHHE x> - 12x + 38 IpHHIMAET MOIOKHTETbHbIE
3HAYEHUS TPU BCEX 3HAYCHUAX X.

KonTpoabHas padora Ne 5

Bapmanr 1.
1. Pasnoxxute Ha MHOYKUTEIU:
3) a®+8b3 3) -5m2+ 10mn —5n%; 5) a* —81.
4) X2y —36y3, 4) 4dab - 28b + 8a — 56;

2. YIpocTHuTe BBIpOKEHUE:!
aa+2)(a-2)-(a—3)(a2+3a+9).

3. PasnoxuTe Ha MHOKUTEIIHN:

1) x3-8x2+ 16x; 3) ab® - b>- abd+ bs,
2) 9m2+ 6mn + n2 - 25;

4. Peminte ypaBHEHHE:
1) 3x3-12x = 0; 3)x3-5x2-x+5=0.
2) 49x3 + 14x2 + x = 0;

5. JlokaxxuTe, 9TO 3Ha4YeHUe BhIpaxkenus 3° + 53 nenurcs maueno na 14.

6. U3BectHO, uto & — b = 6, ab = 5. HaiinuTe 3Ha4YeHHe BBIpaKCHUS
(a+b)

Bapuanr 2.

1. Pa3znoxuTe Ha MHOXKHUTCIIH:



1) 27x3-y3; 3) -3x2-12x-12; 5) a* — 625.
2) 25a3 — ab?: 4) 3ab—15a + 12b — 60;

2. YOpocTUTE BBIpaKEHUE:
a X(x-1)(x+1)—(x—2)(x2+ 2x + 4).

3. Paznoxxute Ha MHOKHUTEIIU:
1) y3+ 18y2 + 8ly; 3) xy*-2y*-xy+2y.
2) 4x? - 4xy + y? - 16;

4. Pemute ypaBHEHUE:
1) 5x3 - 5x = 0; 3)x¥-3x2-4x+12=0.
2) 64x3-16x2+x =0;

5. JlokaxurTe, 4ToO 3HaYeHHE BhIpaxkeHus 4° - 73 nenurcs Haueno Ha 9.

6. 13BectHo, uto @ + b =4, ab = - 6. Haiiaure 3HaueHue BHIpaXKCHUS

(a-b)xz

KonTtpoJubHnas padora Ne 6
Bapmuanr 1.

1. ®Dynkmus 3amana popmymnoit y = -3X + 1. Onpenenure:
1) 3nauenue QYHKIUK, CCIU 3HAYCHHE apryMEHTa PaBHO 4;
2) 3HaYCHHE apryMEHTAa, [P KOTOPOM 3HadYeHHEe (QYHKIUH PaBHO -5;
3) mpoxoaut u rpaduK GYHKIUH yepe3 Touky A(-2; 7).

2. Tloctpotite rpaduk pyaknuu y = 2X — 5. [Tonw3yscek rpadukom, HailauTe:
1) 3HavyeHue QyHKIUH, €CIU 3HAYCHHE apryMEHTa PaBHO 3;
2) 3HAYCHHE apryMEHTa, IPU KOTOPOM 3Ha4eHHe QYHKIIUH paBHO -1.

3. He BBINOJIHSAS MOCTPOCHHUS, HAMIUTE KOOPAMHATHI TOYEK MepeceueHus rpaduka GyHKIUH Y
= -0,6x+ 3 ¢ ocssMu KOOpIUHAT.

4. Tlpu xaxom 3HaueHuu K rpaduk ¢ynkimm Y = kx+ 5 npoxoaut uepe3 rouky D(6; -19)?

1
3 X ecom X <3;

5. Tlocrpoiite rpaduk pyHKIMH Yy =
1, ecmu x > 3.
Bapmuanr 2.

1. ®ynkuus 3agana popmynoit y = -2X + 3. Onpenenure:
1) 3HaueHue QYHKIMHU, €CIIM 3HAYCHHE apTYMEHTa PaBHO 3;
2) 3HaYeHHE apryMEHTa, PH KOTOPOM 3Ha4YeHHE (DYHKIUH PABHO 5;
3) mpoxoaut i rpaduk GyHKIUHU yepe3 Touky B(-1; 5).

2. Tlocrpoiite rpaduk ¢pynkuuu y = 5X — 4. [Tons3ysics rpadukom, HaiiauTe:
1) 3HayeHue QyHKUIWH, €CIIM 3HAYCHUE apryMEHTa PaBHO 1;
2) 3HaueHHE apryMeHTa, IPH KOTOPOM 3HaueHHE (YHKIIUU PaBHO 0.



He BBITIONHSS IOCTPOCHUS, HAWIUTE KOOPAMHATHI TOUEK MepecedeHus rpaduka GyHKIuu Y
= 0,2x - 10 ¢ ocsAMU KOOp/HMHAT.

[Tpu xaxom 3HaueHuu K rpaduk ¢pynkimm y = KX - 15 npoxoaut uepe3 Touky C(-2; -3)?

1
2 X, ecIm X <4

IMToctpoiite rpadux GyHKIMN Y =
2, ecau x > 4.,

KonTpoabHnas padora Ne 7

Bapuanr 1.

1. PemuTe METOOM TOJICTAHOBKH CHCTEMY YPABHCHHIMA { x+ 3y =13,

2X+y=6.

2. Pemmrte METOJIOM CJIOXKEHHS CHCTEMY YpaBHEHUN {2x +3y=7,

7x -3y =11
3. Pemmre rpadguuecku cucteMy ypaBHEHHHA {x +y=5,
4x -y =10.

4. 3a 5 kr orypuoB u 4 Kr moMu0poB 3ariatuiau 220 py6seit. CKOJIBKO CTOUT KUJIOTpaMM
OTYpLOB M CKOJIBKO CTOUT KHUJIOIPaMM OMUIOPOB, €CIH 4 KT OT'YpILIOB JJOPOKE KUJIOTrpaMMa
nmoMu10poB Ha 50 pyoneit?

5. Pemure cucreMy ypaBHEHUIA:

1){ 6x + 11y = 107, 2){5x-6y:9,
ox - 2y =11, 15x - 18y = 26.
6. Ilpum xakoMm 3HAYCHUU @ CUCTEMa ypaBHEHUH | 4x - ay = 3,
20x + 10y = 15
nMeeT 0ECKOHEYHO MHOTO pelIeHui?
Bapmanr 2.

1. PemuTe METOAOM MOJICTAHOBKU CHCTEMY YPaBHEHHIA { x + 5y =15,

2x -y =8.

2. Pemurte METOOM CIOXKEHHS CHCTEMY YpaBHEHUMN {4x -7y =1,

2x + 7y =11.
3. Pemmre rpaguuecku cucteMy ypaBHEHHI {x -y=3,
3x-y=13.
4. Macca 2 cTUTKOB OJIOBa U 5 CITUTKOB CBUHIIA paBHa 33 kr. KakoBa Macca cluTKa 0JIoBa U

KaKoBa Macca CIUTKa CBMHILA, €CJIM Macca 6 CIIUTKOB 0J0Ba Ha 19 Kr 00jbIIe MacChl CIIMTKA
cBUHIIA?



5. Pemnre cucremy ypaBHEHMIA:

1){ 5x - 3y =21, 2) {2x-3y=2,
3x +2y=5; 8x-12y=17.

6. Ilpu KakOM 3HAYEHUU a CUCTEMa YPaBHECHUI { 3x+ay =4,

6x-2y=38
nMeeT OECKOHEYHO MHOTO PEIICHUH ?

KonTpoJsbHbie padoTsl 8 Ki1ace
KonTpoabHnas padora Ne 1.

1 BapuanT

1). Cokpatuth 1poOb:

14a’s 3x y* —2°
a). 5z 0 i 6)
49a°¢ x° +4x 2y +22
2). IlpencraBpTeB BUjiEe Ipoou:
a)l3x2—1+x—9; 5). 1 1 ,
X 3x 2a—-6 2a+¢
5 5¢-2

6)

"c+3 c?+3c
a’—¢

3). Haiinure 3HaueHUE BRIpaKCHHS —-a
a

npua = 0,2, 6 =—05.
4). YIpoCTUTE BBIpAKEHUE:
8 x+15 2
x-3 x*-9 «x
2 BapHMaHT
1). Cokpatuth Apo0Ok:

3
R L A )
26x°y y- =2y a“—b
2). IlpencraBbTeB BUAC IpOOHU:
2
a).3 2a_1 gl; 5). 1 B 1 ’
2a a 3x+y 3x-y

6) 4-36 N 3

62 -26 6—2

X—6y°
3). Haiinure 3HadeHue BEIpaKEHUS > +3y
Y

npux =—8,y=0,1.
4). YpocTuTe BhIpaKEHUE:
2 x+8 1

x-4 x*-16 «x
KonTpoabHnas pabora Ne 2.
1 BapuanT

1). [IpencraBbTe B BUAE ApOoOH:



5 2 3
a). 4216 4 = 0). 634 6:(186126');
vyt 1lax c
2_ —
6).4a2 1:6a+3; e)u L.,_B
a“ -9 a+3 p p—-q ¢

. 6
2). lloctpoiire rpaduk pyHKIuu y = —.
X
KakoBa o6nacts onpenenenns Gpynkuuu? [Ipu kakux 3Ha4eHUSX X QYHKIUS TPUHAMAET
OTpHULaTENbHbIE 3HAUECHUS?
3). okaxxuTe, 4YTO IIPU BCEX 3HAUEHUSAX 6 # + / 3HAUECHUE BbIPAKEHUS
2 1 1 2
(6-1)°| — +—— |+
6°—-26+1 6°-1) 6+1
HE 3aBHCHUT OT 6.
2 BapuaHT

1). IlpencraBbTe B BUAE Ipodu:

2a 7 24c6® 166c
a). 17x"y;  6). —
) 51x6y 4 ) 3a° a’
5x+10 x*-1 +c ¢ c
6). . 3 , 2). y o — —
x-1 x°-4 c y y+c

. 6
2). Iloctpoiite rpaduk GyHKIHH Y = —— .
X
KakoBa o6nacth onpeenenus pyHkuuu? [Ipu kakux 3HaAUYSHUSIX X QYHKIUS TPUHUMACT
MOJIOKUTEIbHBIC 3HAYCHHS?
3). JlokaxxuTe, 4TO MPH BCEX 3HAYCHUSX @ # + 2 3HAUCHHE BBHIPAKCHUS

X _(x—Z)Z( 1,1 j

x+2 2 x*—4 x*—4x+4
HE 3aBUCHT OT X.

KonrpoabHnas padora Ne 3
1 Bapuaunt

1). Beruucnure:

a). 0,5,/0,04 +%\/144; 6).2 /1% 1 6).(2J05)
2). Haiigute 3HaueHNe BHIpaKEHUS:

a)./0,25-64;  6)./56 -14;

J8
8. —; 2o).v3*'.2°
J2
3). Pemute ypaBHEHHE:
a)x*=049; 6).x>*=10; ¢6).x*=-25

4). YnpocTtute BbIpaXeHue:

a).x’~N9x® , roe x > 0;



6). —56° /iz ,rae 6 < 0.
8

5). YkaxuTe ABe MOCIe0BaTeIbHbIC IECITUYHBIE TPOOU C OJJHUM 3HAKOM IOCIIE 3arATOMH,
MEKly KOTOPBIMU 3aKJIFOYEHO YU CIIO Vi7.

6). Imeet mu KOpHU ypaBHCHHE Jx+1=0?

2 BapuaHT

1). Boruucnure:

a) %«/196 +15,036: 6).15-7 /%; 6). (215f
2). HaiinuTe 3HaueHne BHIPAKCHHUSL:

a).1/0,36-25;  4)./8-/18;

8). %; 2).\2*.5°

3). Pemure ypaBHeHue:
a)x*=0,64; 6).x>=17; ¢).x*=-36

4). YopocTuTte BbIpaKe€HUE:

a).y*\4y® ,tney > 0;

0).7a }g , Tnea< 0.
a

5). Ykaxure JBe MOCIeI0BaTEIbHbBIC JECATUIHBIC IPOOU C OJHUM 3HAKOM TOCIIE 3aIlsTOH,
MEXTy KOTOPBIMH 3aKJIFOUEHO YHUCIIO /38 .

6). Imeet u kopHU ypaBHEHHE +/x —2 =17
KonTpoabsHas padora Ne 4

1 Bapuanr

1). YopocTure BeIpaxeHHUE:

a). 1053448 - 75;  6). (532 - V1B )N2;
8). (3—\/5)2.
2). CpaBHure: 7\/% u %\@

3). Cokparure qpoob:
6+6 9-a
a) ——; 0).——.
J30++5 3+va

4). OcBoboaute ApoOb OT 3HaKa KOPHs B 3HAMEHATeIe:
2) 1 . 8
PN 7

6).——
5). Jlokaxure, 94TO 3HaYCHHUE BBIPAKECHUS

J7-1

1 1
— €CTh YHCJIO PALUOHAIBHOE.
2J3+1 243-1 b
2 BapuaHT

1). YnpocTure BeIpaskeHHeE:



a). 242 ~/50 -98;  6).(3V5 - V20 V5;
8). (\/§ + \/5)2.

2). CpaBHHTe: %\/@ u 10\/g .

3). Cokparnte 1posh:

YL IS
0-v2' a2

4). OcBoboauTe IpoOh OT 3HAKA KOPHSI B 3HAMEHATEJIE:

2 4
Vam s

5). HokaxxuTe, 4TO 3HaYEHUE BBHIPAKEHUS

1 1
+ €CTb YHCJIO pallMOHAJIIBHOC.
1- 3\/% 1+ 3\/§

KonTtpoabHnas padora Ne 5

1 BapuanT

1). Pemute ypaBHeHue:
a). 2x*+7x -9 = 0;

6). 3x> = 18x;

8). 100 x* - 16 =0;
2).x?—16x + 63 = 0.

2). Ilepumetp mpsimoyroJsibHHKa paBeH 20 cu. Halimute ero cTopoHsl, €CITU U3BECTHO, YTO
IIOIIA b NPAMOYTOJBHUKA paBHa 24 cv®.

3). B ypaBrennu x2 + px — 18 = 0 oxuH U3 kopHeii paBeH — 9. Haiinurte npyroii kopeHs u
ko3 durueHT p.

2 BapHMaHT

1). Pemure ypaBHEeHME:
a). 3xX%+13x—-10=0;
0). 2% — 3x=0;

8). 16 x? = 49;
2).x>—2x-35=0.

2). [lepumetp npsamoyronsHuKka paBeH 30 cu. Haliaure ero cTOpoHsl, €Ciii U3BECTHO, YTO
II0IIAb HPAMOYTOJIBLHUKA PaBHA 56 cv?,

3). B ypaBuenuu x> + 11x + g = 0 oqun u3 KopHeii pasen — 7. Haiigure npyroii kopens u
CBOOOIHBIN UJIeH (.

KonTpoabHnas pabora Ne 6
1 BapuanT
1). Pemute ypaBHeHue:

x? 12— x 6 5
a) =

. ;. 0). +—=3
x2-9 x?-9 x—2 Xx

2). Terutoxon mpotien 54 kv 1Mo TeYSHUIO PeKH U 42 kM MPOTUB TEUCHUS, 3aTPATUB Ha BECh MYTh

4 y. KakoBa CKOpOCTb TEIUIOXOa B CTOSIYEH BOJIE, €CITU CKOPOCTh TEUSHUS PEKH paBHA 3 KM/u?




2 BapuaHT

1). Pemure ypaBHeHue:
3x+4 x? 3 8
a) =

C= =— ;o 0). +—=2
x°-16 x°-16 x-5 x
2). MoropHas j0ka nponuia 28 km IPOTUB TEUEHUS PEKU U /6 kv 1O TEUSHUIO, 3aTPAaTUB Ha
Bech yTh 3 y. KakoBa CKOPOCTh MOTOPHOM JIOJIKU B CTOSIUEH BOJIE, €CIIU CKOPOCTh TEUEHMSI PEKU
paBHa / xm/u ?

KonTtpoabHnas pabora Ne 7
1 BapuanT

1). JokaxuTte HEPAaBEHCTBO:

a). (x—2)>>x(x-4);

6).a°> +1>2(3a-4).

2). U3BectHO, uToa < 6. CpaBHUTE:

a). 2lan 21 6, 6).—3,2a u— 3,28,

8). 1,56 u 1,5a.

Pe3ynbrar cpaBHEHHS 3alUIINATE B BUJIC HEPABEHCTBA.

3). U3BectHO, uTO 2,6 < J7 < 2,7.0uenure: a). 2\/7; 6).— J7.

4). OreHUTE MEPUMETP | TUIOMIA b PSIMOYTOJIBLHUKA CO CTOPOHAMHA CM U 8 CM, €CJTH U3BECTHO,
4TO:

26<a<27 12<e6<]13.

5). K xaxaomy u3 gucen 2, 3, 4 u 5 mpubaBuim oHO U TO ke 9uciio a. CpaBHUTE MPOU3BEICHUE
KpaHUX YWICHOB MOJTYYHBIIEHCS MOCIEIOBATEILHOCTH C TIPOU3BEACHUEM CPETHUX YJICHOB.

2 BapHMaHT

1). lokaxxute HEpaBEHCTBO:

a). (x—2)>x(x-4);

6).a° +1>2(3a-4).

2). U3BecTHO, uTO@ > 6. CpaBHUTE:

a). I8an 186 6).—67a n—06,78;

8). — 3,76 m—3,7a.

Pe3ynbTar cpaBHEHMS 3alUIIMTE B BUACHEPABEHCTBA.

3). U3BectHO, uT0 3,1 < \/E < 3,2.0uenure: a). 3@; 6).— J10.

4) OneHute NEpUMETP U ILIOIIaAb IPAMOYI'OJIbHUKA CO CTOpOHAMHA CM U 8 CM, €CIIU U3BECTHO,
4ToO:

1,5<a<16 32<6<33.

5) HaHH YCTBIPEC NOCICAOBATCIIbHBIX HATYPAJIbHBIX YHUCJIA. CpaBHI/ITC IMPOU3BCACHUC IICPBOI'O U
MOCJICAHETO U3 HUX C IPOU3BCACHUCM JIBYX CPCIHUX YHUCCIL.

KonTpoJsbHblie padoTsl 9 Ki1ace

KonTtpoabnas pabdora Nel
Bapuanr 1

1. Jloka3zats HepaBeHCTBO  (a - 4)? > a(a - 8).

2. U3BecTHO, uT0 3<m<6 u 4<n<5. OueHwWTh 3HAUeHWE BoIpaxeHus: 1) 3m+n;  2) mn;
3) m-n.

3. Pemuth HEpaBEHCTBO:
1) -2x>8; 2)6 +x>3-2x



4. Pemuth cucTEMY HEPABEHCTB:

1) {5x—20 <0, 2) {2x+40 > 30,
3x+ 18 > 0; 21 —4x < 5.

5. HaiiTu MHOK€CTBO PELICHHUI HEPABEHCTBA:

x+2

)Z— 54 2220, 2)4x+3>203x-4) - 2x
6. HaiiTu neJible pelmieHusi CHCTEMbl HEPABEHCTB:
{ 5x—1>2x+ 4,
x(x—6)—(x+2)(x—3) =x-30.

Bapuanr 2

1. loka3ats HepaBeHCTBO (V- 2)2> y(y - 4).

2. U3BecTHO, uTo 2<a<7 m 3<6<9. OueHWTh 3HAYCHHE BhIpakeHus: 1) a + 28, 2)as;

3)a-s.

3. PemuTh HEPABEHCTBO:
1) -3x<9; 2)4 +x<9—4x.

4. PemiuTh CUCTEMY HEPABEHCTB:

7x—21 <0, 3x+12 < -3,
1){5x+ 10 > 0; 2){11—5x > 26.

5. HaiiTu MHOKECTBO pEeIlIeHUH HEPABEHCTBA:

12— 224 22<0; 2) 6x+5<2x—T7) +4x.

6. HaliTu 1eJible pelieHusi CHCTEMbl HEPABEHCTB:

{ 4x+3>x—4,
x+1)’—x(x—1)<5+x

KontpoabHnas padora Ne 2
Bapuanr 1
1. ®yukiust 3agana popmysoi f(x) = 3x2- 2x. Haiitu: 1) f(-6) u f(2);

2. IToctpouts rpaduk GyHKIMN y = x* - 4x + 3. Hcnonbs3ys rpaduk, HalTu:

1) oGnacTh 3HaUeHUH QyHKLIUY; 2) npoMeXyTOK yObIBaHUS (PyHKINH;
IIpU KOTOPBIX y > 0.

3. ITocTpoiite rpaduk GyHKIHH: 1) y=vx + 1; 2) y=vx + 1.

x—4

4. Haiitn obnacte onpeieneHus QyHKIUA y = — oz
X=X—

3
5. Pemute rpaguyecku ypaBHeHue x> - 3x —1 =-—,
X

Bapuanr 2

2) Hynu QyHKUIUU.

3) 3HauyeHwus X,



1. dyukuus 3agana Gopmynoii f(x) = 4x3- x. Haiiti: 1) f(-2) u f(3);  2) Hynu pyHKIum.
2. [Toctpouts rpaduk GyHKIHH y = x* - 2X - 8.

Hcnonb3ys rpaduk, HakTH: 1) o6nacTs 3HaUeHU GYyHKIUHU; 2) TPOMEKYTOK BO3PACTAHUS
¢bynkuuy; 3) 3HaYCHUA X, IPU KOTOPBIX Y < 0.

3. loctpoiite rpadux pyHKIUU: 1) y=vx - 2; 2) y=vx — 2.

x+2

4. Haiitu o0Gmacts onpeneneHust GyHKIuu y = ey
X TX—

6
5. Pemnte rpadmyecku ypaBHenue x> +4x + 1 = —.
X

Bapmuant 1

1. HaitTi BTOpO#1 M1 BOCHMOM UJIEHBI TTOCIIEIOBATENLHOCTH (¢ ), 3alaHHON hopMynot ¢ = n?
-2n.

2. lana apumernueckas nporpeccus 2; 1,8; 1,6, ... . Halitu cyMMy msiTu €€ nepBbIX YIECHOB.

3. HaiiTu nBeHaauaThlii 4ieH U CyMMY MEpPBbIX JBEHAATH WIEHOB apu(PMETHUECKOM
nporpeccuu, ecu [1; =3, [1,=7.

4. Beluucnure cymMMy 4eThIpeX NEPBBIX YWIEHOB reoMeTpuueckoil mporpeccuu (L), nepBblit
o 1 . o
4JIeH KOTOpoH [1;= 64, a 3HaMeHaTenb ( = > Uemy paBeH JIECATHIN WIECH 3TOU Iporpeccun’?

5. Kakue nBa umcia Hai0 BCTAaBUTh MKy yucIaMu 2 B -54, 9TOOBI OHU BMECTE C JJAHHBIMU
YuCcIaMu 00pa30Balii TEOMETPUUYECKYIO TTPOTPECCHIO?

Bapuanr 2

1. HaiiTi nmepBbIii ¥ IECTON YWICHBI MTOCIIEI0BATEIBLHOCTH (C ), 3aaHHON opMynoli ¢ = 3n?
-12.

2. Jlana apudmernueckas nporpeccust 3; 2,7; 2,4,... . HaliTu cymMmmMy 1iaTH €€ MepBhIX YJICHOB.

3. HaiiTu necsAThIii WICH U CyMMY MEPBBIX JICCATH YICHOB apru(METUUECKON MTPOrPECCHH,
ecmm [1; =5, [1,=2.

4. Beluucnure cymMMy 4eThIpeX NEPBBIX YWICHOB reoMeTpuuecKoil mporpeccuu (L), mepBblit
4jieH KoTopoii [1;= 72, a 3namenatens ( = 0,5. UeMy paBeH cebMO# 4jieH 3Toil nporpeccun?

5. Haiitu HOMep wiieHa apudMeTHIECKOH TPOTrPECCHH, KOTOPBIA paBeH 3,6, eciu e€ nmepBhIi
YjieH paBeH 2,4 u pa3HocTh paBHa (,2.

KonTpoabHnas padora Ne 3
1 BapuanT

1. Haiigute 3HaueHUE BBIPAKECHUS
21

0,6-28

2. Ha KOOp,Z[HHElTHOfI HpﬂMOI\/'I oTMedeHsl uncna a u b . Kakoe u3 CJICOYIOIUX YUCCIT



HaunboubIIee? b 0
b
+ —_ — —
l)ab 2)2 3) a 4) b-a
3. Pemmre ypaBHEeHUE
¥ =2x+8
Ecnu xopHeW HECKOJIBKO, 3aIIUIINTE UX Yepe3 TOUKY C 3aIIATON B MIOPSIAKE BO3PACTAHNUS,
4. YnpocTuTte BhIpaXKeHUE
¥ —4 2x
4> x+2
1 HaiinuTe ero 3HaueHue npu x=0,25. B oTBeT 3anuuuTe MoJy4eHHOE YUCIIO;
5. Jlns xax0il cucTeMbl HEPaBEHCTB YKaXUTE MHOKECTBO €€ pEIIeHH.
CUCTEMA HEPABEHCTB MHOKECTBO PEINIEHUI
x<b, 1) x<-2
A) { X+2<0 )
2) x>5
X<—5
i —3<x<1
B) { x—2>0 3
B | 5-x<0, 4) pemieHui HEeT
X>—2
6. Tosap Ha pacnponaxe yrenunu Ha 20%, npu 3ToM oH cTtai ctouth 680 p. CKOIBbKO
CTOMJI TOBAp A0 pacnpoiaxu’?
7. Pemute ypaBHEHHE:
=5 —-6=0
8. B nmpsmoyronsHOM TpeyronpHuke ABC ¢ psimbiM yriiom C u3BecTHBI KaTeThl: AC=6,
BC=8. Haiinute meaunany CK 3TOr0 TpeyrojbHHKA.
2 BapHMaHT
1. Haiinure 3HaYCHUE BBIPAKECHUS
6,9—15
2,4
2. Ha koopauHaTHOM mpsiMoii oTMedeHbI unciia a u b . Kakoe u3 cieayrommx yucesn
& } 2
HaubobLIee? a 0 b
b
1) 2 2) —a 3) ab 4) ab

3. Pemure ypaBHEeHUE
XX =18—7x
Ecnu xopHeil HECKOJIbKO, 3aMUIIUTE UX YePe3 TOUKY C 3aMATON B MOPSAKE BO3PACTAHUS.



4. YnpocTuTte BhIpaXKeHUE
6c—c?

l1—c 1—c
Y HaliuTe ero 3HaueHue npu c=1,2. B oTBeT 3anuinure noJiyd€HHOE YUCIIO;

5. Jlns xax1o¥ cUCTeMbl HEPAaBEHCTB YKaXKUTE MHOXKECTBO €€ pEeLICHUM.

CUCTEMA HEPABEHCTB MHOKECTBO PEHIEHU
X>—2 1) x>4
A) { i
X=4<0 2) —2<x<4
2—x>0,
. X<2. 4) pemieHui HEeT
) {x+4<0

6. Tosap Ha pactpomaxe yueHwm Ha 20%, mpu 3ToM 0oH ctast cTouTh 520 p. CKOJIBKO
pyOel cTomI ToBap 10 pacpodaku?

7. Pemure ypaBHEHHE:
x' =5 +4=0

8. KareT u rumoTeHy3a nmpsiMOyroJibHOTO TpeyrojabHuKa paBHbl 18 n 30. HaitinuTe BBICOTY,
MPOBEJEHHYIO K TUIIOTEHY3E.

KonTpoabsHas padora Ne 4

Bapuanr 1
1. PemmTh HEpaBEHCTBO: —x*=Xx+12>0
2. Pemuth ypaBHEHHE:! 2x® -8x=0
5 {x +y=17,
3. Pemuts cuctemy ypaBHEHHI:
Xy =12

2
4. CokpatuTth Apo0Ob: yt—y42

y°—36

5. OoMH W3 KaTeToB MPSAMOYTOJILHOTO TpPEyrojibHMKAa Ha 3 cM OoJjblle JIpyroro, a ero
rUnoTeHy3a paBHa 15 cm. Haiitu kateTsl.

Bapuanr 2
1. PemuTh HEpaBeHCTBO: ~x*+3x+4>0
2. Pemmuts ypauenue: 9x—x° =0
. 2X+y°® =4,
3. Pemmts cucreMy ypaBHEHHI:
X—y=2
2

4. CoxpaTutb JpoOs: 2y—49

y-—-5y-14

5. T'umoTeny3a mpsIMOYrojbHOrO TpeyrosibHuKa paBHa 13 cm. Haiitu ero katersl, eciu
U3BECTHO, YTO OJVH U3 HUX HAa 7 CM MEHBIIIE IPYroro.



KonTpoabHnas padora NeS

Bapmuant 1 Bapuanr 2

1. Haiinure o6mactp onpeneneHus: QyHKIHH

V10 +3x — x? _ V12— 4x—x?

x—3 1-x
2. Tloctpoiite n npounTaiite rpadpuk GyHKINH

2) x*42x, —2<x<0, 3 acw<g
YTIR, o<x<a a) y=qx !
. 2x—-x>, -1<x<3
X, x<1 1
0) y=11 : =, x<-1
Z x>1 0) y=1x
-x*, x>-1

3. Kakas u3 naHHbIX (QYHKIHI SIBIISIETCS YETHOM, a Kakasi — HeYeTHOU
(mpuBenuTE HEOOXOAUMbIE 0OOCHOBAHUS):

a) y=2+XTX4; 6) y=x(x*-9); a) y:%; 0)y=2x-x-5;
B) y=3Vx2 —2x*? B) y=3x-x*?
4. Haiigute HanOoJIbIlIee U HAUMEHbBIIIEEe 3HAYCHHS (QYHKITUH
y =x° Ha oTpeske [-1;2]. y=x° Ha oTpeske [-21].
5. CKOJIBKO KOpHEW UMEET ypaBHEHUE
-0,5x* =x-47? 0,5x*=2-x?

6. [Jana pynxius y = f(x), rae
a) f(x)=x-4. Haiinute Bce 3Hauenus x, npu  a) f(x)=x-1. Halimure Bce 3HaueHus x, npu

KOTOPBIX CIIPABENIMBO HEPABEHCTBO KOTOPBIX CIPABEITUBO HEPABEHCTBO
f(xz)-f(x+7)£0; f(xz)-f(x+5)20;

6) f(x)=x°.Haiinure Bce 3Havenus x, npu  0) f(x)=x"°. Haiiaure Bce 3HaueHus x, IIpH

KOTOPBIX CIIPABENIMBO HEPABEHCTBO KOTOPBIX CIPABEIIMBO HEPABEHCTBO.

X2

f(x) >64-f(%}.

f(%j ox*- f(x).



